

# СЕВЕРНЫЙ ПУСТЫНЯ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЦЕВОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## Повысить роль местных Советов

Советские люди с большим удовольствием восприняли решения апеллесского (1984 г.) Пленума ЦК КПСС, на котором основное внимание было удалено необходимости улучшения деятельности Советов — языческой основы СССР, полученного орудия социалистического строительства.

Надо отметить, что после принятия новой Конституции СССР расширялись полномочия Советов всех степеней. Это, как известно, способствует более полному осуществлению в их деятельности ленинского принципа единства закона и подательства, управления и контроля.

Это хорошо видно на примере работы местных Советов на штате района. Они направляют свою деятельность на дальнейшее развитие экономики района, повышение уровня жизни и благосостояния трудаящихся. Принятые меры оказали положительное воздействие на выполнение установленных планов по социальным областям, объему капитальных вложений в хозяйство района только в минувшем году составил почти 300 миллионов рублей, что практически равен объему капитальных вложений за два первых года текущей пятилетки.

План по объему производства промышленной продукции за 1983 год выполнен на 106,7 процента, по объему реализации — 109,4 процента. Исполком районного Совета, поселковые и сельские Советы, общественное руководство государственным хозяйственным и социальным, хозяйственным и социальным, культурным строительством, повседневно уделяя внимание повышению эффективности принимаемых решений, выработке таких мер, реальность которых помогла бы узаконить свою полномочия. С этой целью осуществлялись ежесий и заседаний исполнительных органов. К этой работе стало больше привлекаться депутатов, активистов. Более разработаны темы перечисла рассматриваемых вопросов.

При изучении дел на местах сейчас Советами больше уделяется внимание обобщению на использованию внутренних резервов и возможностей, устранению недостатков. Однако, как показывает анализ, тот большой потенциал Советов, которым они располагают, реализуется еще недостаточно. Не всегда Советы на местах проявляют должную настойчивость в исполнении своих прав. Поэтому неслучайно в районе не всегда вводятся сроки жилья, объекты соцкультбазы.

Есть и другие проблемы, в решении которых местные Советы должны проявлять большую активность. Разве могут, например, народные избранники мириться с таким фактом, как недостатки в работе торового, медицинского и бытового, укреплять связи с массами.



ПОЗЫВНЫЕ  
„КРАСНОЙ  
СИБОЛЫ“

—

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

—





